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نفتی
به پیوست تصویر نامه شماره 31093‏/99‏/ص مورخ 3‏/4‏/99 ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز در خصوص ابلاغ «رویه
اجرائی خود اظهاری» موضوع تبصره 5 بند 23 دستورالعمل «اصلاح و بهبود فرآیند های صادرات، واردات، ترانزیت (عبور) و
معاوضه (سوآپ) فرآورده ها و مشتقات نفت خام، میعانات گازی و فرآورده ها و مشتقات نفتی در امور گمرکی» (ابلاغ
شده طی بخشنامه شماره 1408104‏/98‏/256 مورخ 30‏/10‏/98)، به همراه تصویر استعلام شماره 371668‏/99 مورخ
9‏/4‏/99 این دفتر در خصوص برخی ابهامات موجود در متن رویه اجرائی موصوف و جوابیه شماره 414593‏/99‏/ص آن ستاد

جهت آگاهی و اقدام لازم با رعایت کلیه ضوابط و مقررات مربوطه ارسال و نسبت به موارد ذیل تأکید می گردد:
با عنایت به بند 1 استعلام و جوابیه واصله، مطابق مفاد بند 25 دستورالعمل فوق الذکر، وظایف مذکور در این بند اعم از

نمونه برداری ،مسئولیت صحت فرآیند نمونه برداری و... برعهده استاندارد خواهد بود.
بر اساس بند 8 جوابیه واصله، مفاد این شیوه نامه علاوه بر صنایع پایین دستی، برای محصولات پالایشگاهی (پالایشگاههای

مجاز معرفی شده) و مجتمع های پتروشیمیایی نیز قابلیت اجرا خواهد داشت.
مطابق مفاد بند 10 استعلام و جوابیه، وزارت صنعت، معدن و تجارت می بایست پروانه بهره برداری تأیید شده را به همراه
کد آیسیک در سامانه ثامن بارگذاری نماید. بدیهی است محصولات کدگذاری شده که قبلاً از طریق کارگروه استاندارد و یا

ستاد مرکزی مبارزه با قاچاق کالا و ارز اعلام و از طریق بخشنامه های این دفتر ابلاغ گردیده اند همچنان معتبر خواهند بود.
سایر مفاد بندهای استعلام و جوابیه نیز بقوت خود باقی بوده و لازم است ضمن اقدام لازم، مراتب به ذینفعان نیز اطلاع

رسانی شود.
لذا شایسته است ضمن به ابلاغ مراتب به کلیه واحدهای ذیربط تابعه، نظارت بر حسن اجرای آن نیز معمول دارند.

ً در گمرکات مجاز به صادرات مشتقات نفتی قابل اجرا بوده و ابلاغ آن به سایر گمرکات بدیهی است این بخشنامه صرفا
صرفاً جهت اطلاع خواهد بود.
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